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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "11 év kétharmados felhatalmazás után mit üzen a 
pedagógusoknak az ígért, de elmaradt anyagi megbecsülésük ügyében?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A nyáron még Ön is kénytelen volt elismerni a pedagógusoknak írt levelében, hogy a nehezített
körülmények  ellenére  is  példamutató  munkát  végeztek  a  vírus  elleni  küzdelemmel  járó
kényelmetlenségek és veszélyek dacára is. Korábban úgy fogalmazott, hogy nagyon fontos munkát
végeznek (ti.: a pedagógusok), tán a legfontosabbat, mert mégiscsak a saját gyerekeinket bízzuk
rájuk.

Persze,  szép  szavakban  korábban  sem  volt  hiány.  2006-ban  még  a  legnagyobb  ellenzéki  párt
elnökeként biztonságot és anyagi megbecsülést garantált a pedagógusoknak.1 Az ígéretet komolyan
gondolhatta, lévén a dokumentum egy teljes oldalán az arcképe, egy másikon pedig az aláírása is
szerepel, így túlzás nélkül mondható, ezek az Ön személyes vállalásai. 2010-ben az Ön elnökletével
a  Fidesz-KDNP egyebek  mellett  arra  kért2 és  kapott  (egészen  2/3-os  -  megj.)  felhatalmazást  a
választóktól, hogy a pedagógusok, oktatók és nevelők megbecsülését és tekintélyét helyreállítsa.
Ezzel szemben a kormányzat láthatóan nem tulajdonít jelentőséget a pedagógusok nyomorúságos
helyzetének,  időnként  még  a  valóságot  is  átírják,  ahogy  pl.  Rétvári  államtitkár  tette  a
pedagógusbérek  kapcsán3,  de  volt  olyan  államtitkár  is,  aki  a  pedagógusokat  képviselő
szakszervezetet  gyilkos  terrorszervezethez  hasonlította.4 Utóbbit  ezért  nemhogy  felmentették  a
hivatalából,  de  tudomásom  szerint  a  mai  napig  egy  kormányzati  szereplőnek  sem  sikerült
valamiféle bocsánatkérést kipréselnie magából.

A kormányzat elégtelenül teljesít az oktatás területén. A pedagógusok problémáit nem ismeri, akiket
pedig  kénytelen  meghallgatni,  azokkal  szemben  ellenséges.  Ezért  is  gondoltam,  hogy  ebben  a
helyzetben  érdemes  lehet  megismernie  az  Eduline  felmérését.  A portál  megkérte  az  olvasóit,



 
mondják el véleményüket azokról az oktatási kérdésekről, amelyek az elmúlt években újra és újra
felbukkantak, és a választásra készülő pártok programjaiban szerepelnek. A kérdőíveket november
17-e és 25-e között több mint ötezren töltötték ki, a megkérdezettek 57%-a szerint a bértáblát újra a
minimálbérhez kellene kötni, de a válaszadók 34%-a szerint is legalább 30%-kal kellene emelni a
tanárok fizetését.

A magyar  oktatás  és  a  magyar  jövő  szempontjából  is  kiemelten  fontos,  hogy  Magyarország
miniszterelnöke viselje szívén a magyar oktatás ügyét, a pedagógustársadalomra pedig a magyar
jövő ügyében mint elsődleges szövetségesére tekintsen. Különösen akkor, ha még az édesanyja is a
nyugdíjazása  előtt  ezt  a  hivatást  gyakorolta.  Ha a  pedagógusok  vészkiáltásait  nem hallja,  ha  a
közvélemény nem érdekli, kérem, legalább konzultáljon erről a kérdésről az édesanyjával!

Végezetül:  11  év  kétharmados  felhatalmazás  után  egyre  több  tanár  fizetését  éri  el  a  garantált
bérminimum, miután a tanárok bére évek óta nem emelkedik. Szent-Györgyi Albert szerint olyan
lesz a jövő, mint amilyen a ma iskolája. A ma iskolájában a pedagógusok a megélhetés érdekében
vállalt másodállás terheit cipelve, fáradtan készítik fel gyermekeinket. Ez nem csak a pedagógusok,
de a diákok érdekeit is sérti, ennek megváltoztatásához közérdek fűződik, ha úgy tetszik, akkor ez a
nemzetnek is elementáris érdeke.

Ezért is kérdezem:

11  év  kétharmados  felhatalmazás  után mit  üzen a  pedagógusoknak az  ígért,  de  elmaradt
anyagi megbecsülésük ügyében?

Várom megtisztelő válaszát!
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